



Утверждаю:

ректор МОГАУ ДПО «ИРОиПКПК»

Васильева

В.А. Васильева

«3» ноября 2022 г.

ОТЧЕТ О МЕРОПРИЯТИИ

Посещение межрегиональной конференции «Роль дополнительного образования в развитии технологических лидеров»

С 19 по 21 октября в Новосибирске прошла межрегиональная конференция «Роль дополнительного образования в развитии технологических лидеров».

Состоялась она в целях обмена опытом между субъектами Российской Федерации Сибирского, Уральского и Дальневосточного федеральных округов.

Организаторами конференции стали министерство образования Новосибирской области, Областной центр развития творчества детей и юношества и ООО «Государство детей».

Руководитель Регионального модельного центра дополнительного образования детей Магаданской **области** **Александр Константинович Васильев** и его заместитель **Екатерина Игоревна Добровольская** по приглашению организаторов приняли участие в конференции.

19 октября в первый день конференции с приветственным словом к участникам выступил министр образования Новосибирской области он пожелал участникам конференции не только обменяться опытом, но и встретить своих единомышленников из других регионов, с которыми они смогут и дальше взаимодействовать по

вопросам дополнительного образования, а также выработать общую идеологию в организации работы.

Конференция проходила на базе образовательных организаций Новосибирска, где делегаты 7 регионов представили лучшие педагогические практики программ технической направленности, делясь опытом в воспитании технологических лидеров.

Работа шла одновременно на нескольких секциях, так Екатерина Игоревна Добровольская посетила секцию «Роль бизнес партнеров в реализации программ общего и дополнительного образования для подготовки кадров в области биотехнологий» в Биотехнологическом лицее №21.

«Лицей находится в наукограде Кольцово — это рабочий поселок в 25 км от Новосибирска. Несмотря на такое расстояние, многие дети ездят сюда на учебу. Это неудивительно: для учащихся оборудована современная лаборатория, дети уезжают в экспедиции, проводят исследования в полевых условиях, учиться в таком месте, конечно, очень интересно и выбрав профессиональное направление, можно с успехом двигаться в будущее», — рассказала Екатерина Игоревна Добровольская.

Александр Константинович Васильев посетил секцию в Новосибирском авиационном техническом колледже.

«Рад был посетить конференцию, организована она была на очень высоком уровне. Всегда приятно встретить единомышленников, пообщаться с коллегами. Воспитание технологических лидеров — тема очень интересная, несмотря на то, что дети — активные пользователи современных технологий, важно и то, чтобы они выросли и стали теми, кто разрабатывает и внедряет эти технологии. Одна из секций конференции, которая называлась «Эффективные модели сетевого взаимодействия дополнительного образования и среднего профессионального образования», проходила в Новосибирском авиационном техническом колледже имени Б.С. Галущака, где я увидел показательные выступления школьников, призеров всероссийских конкурсов, которые презентовали свои модели. Посетил мастерскую обслуживания авиационной техники, монтажа электрооборудования летательных аппаратов и я очень впечатлен профессионализмом детей», — отметил руководитель РМЦ Александр Константинович Васильев.

На конференции также организовали обсуждение актуальных вопросов развития дополнительного образования детей по технической направленности в свете Концепции развития дополнительного образования-2030.

Методист РМЦ ДОД МО 3 ноября 2022г.

Есмаханова Н.О. Есмаханова

дата

подпись